

小学生争当“城市美容师” 高温体验环卫工

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐) 7月7日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站携手安居苑小学天鹅花园校区学生,共同开展“争当‘城市美容师’”社会实践活动,让学生零距离接触环卫工人,体验环卫工人为城市的洁净所付出的努力和辛劳。

早上8点,在龙河路、肥西路上,来自星火假日小队的小学生新时代文明实践志愿者化身为一群“小小环卫工”,与环卫工人一起忙碌着。小志愿者非常认真,连一些隐藏在绿化带角落里的小烟头、小纸团都逃不过他们的眼睛,全都被清理了出来。“绿化带的垃圾只能用夹子夹,没一会就感觉腰酸背痛,环卫工人太辛苦了。”学生杨子成边擦汗边感叹道。

今年59岁的王永兰从事环卫工作已有19年,每天凌晨4点开始工作,中

午12点下班。“我们平时最害怕的就是烟头,要用夹子一个一个夹起来;还有被扔在垃圾桶外面的砖头、石块等建筑垃圾,很难清理。”王永兰说道。

扫大街、擦栏杆、洗垃圾桶,龙河路社区有关负责人介绍,组织学生参加暑假社会实践活动,就是希望他们树立“保护环境、爱护家园、从我做起”的主人翁意识,从小养成爱护环境的良好习惯,为建设幸福美丽家园做出自己的努力。

据了解,此次暑期高温体验活动是龙河路社区新时代文明实践站开展的第12场面向青少年的社会实践活动,参与者达100余人次。暑假期间,社区还将通过开展红色剪纸、防电信诈骗、地震小科普等系列暑期实践活动,让孩子们接受文化熏陶,增强社会阅历,度过一个文明、健康、丰富多彩的假期。

合肥高新区城管 为企业渣土运输排忧解难

星报讯(朱天东 许成 记者 马冰璐)“今天的座谈会,我们真切地了解到咱高新区渣土运输的政策,今后我们也会积极配合,确保项目渣土快速有序运输。”合肥高新区渣土处置运输保障座谈会后一位项目负责人说道。

海康威视是全国百强软件企业,专注于视觉感知智能领域,其产业园项目于2022年在高新区正式启动。为促进该项目快速落地,高新区城管局成立专班,从前期的冲洗平台建设到渣土车辆运输,直至最后的渣土倾倒等环节,一对一逐项提出有效解决方案。同时,还借助智慧渣土管理平台实时监控和掌握项目弃土进度,提高项目出土效率。该项目渣土外运从启动到结束仅用30天,比预期时间减少20天,大大缩短了项目工期。

随着高新区项目建设进入“快车道”,渣土运输保障工作也按下“加速键”。预计下半年全区约有50个项目即将动工,项目多、弃土量大,对渣土运输保障工作提出了更高的要求。此外,高新区城管局将定期组织召开渣土处置运输保障座谈会,详细讲解渣土运输政策与流程,了解企业开工需求,紧抓企业弃土难点,按照“因地制宜,一企一策”的原则,针对性地保障企业渣土运输工作顺利推进。

高新区城管局相关负责人表示:“我们将始终坚持‘为民办实事、为企业优环境’的理念,将企业需求作为第一信号,加强沟通力度,积极为企业排忧解难,不断提升渣土运输管理水平。”

肥东县石塘镇 开展财政衔接资金自查工作



星报讯(韦汉森 记者 赵汗青 文/图) 7月6日,由肥东县财政局、乡村振兴局联合组成的督查组对石塘镇财政衔接资金使用情况进行了督查。此次督查内容主要包括:财政衔接资金分配下达、项目库建设、公告公示情况;项目开工及实施进展情况;扶贫项目资产后续管理情况、绩效考核情况;建立衔接资金台账情况等。

会后,为了更好地落实这次自查结果,强化衔接资金管理、加快资金支出进度,石塘镇财政分局会同乡村振兴办、农办、公路站等办站所,对全镇财政衔接资金进行进一步调度。调度要求:认真梳理项目,主动与施工方沟通,迅速启动和加快项目建设;强化统筹,定期督查衔接资金和项目的实施进度;加强调度,各职能部门协同配合共同做好项目后续管理工作;建立绩效评价机制,对完工项目的执行情况、指标完成情况、改进措施开展绩效自评;建立衔接资金台账,全面及时掌握项目进展情况。

网格检察官进网入格 为民办实事近在身边

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为防止以老年人群体为目标的诈骗犯罪发生,以防被骗老人遭受家庭财产损失及精神压力,全力守护好辖区老年人的“养老钱”,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区,邀请网格检察官徐颖颖进社区,深入开展“网格检察官进网入格 为民办实事近在身边”养老防诈专项法治宣传活动。

社区志愿者与徐检察官将活动直接搬到小区老年人聚集纳凉的广场,以瑶海区检察院自制的漫画版宣传手册为媒介,通俗易懂的画面与文字的展现,更加直观、更加亲近。徐检察官在与老人们拉家常中,提醒老年人如遇陌生人电话,要仔细甄别,不要轻信,不要贪图便宜,不要轻易将个人资料、手机号码、银行储

存信息等告知他人,如果需要汇款和转账,需和家人、朋友核实,紧急情况下可与社区民警联系并报警,以免财产受到损失。同时配合近期发生的实际案例、现实经历再次提醒大家碰到蹊跷事要多留个心眼,避免遭受损失。叮嘱老人们千万不要贪小便宜,别让骗子利用这种心理而有机可乘。“社区也经常开展预防老年人上当受骗的活动,使我们明白天上不会掉馅饼,一旦贪图小便宜,肯定会陷入圈套里了。”居民张阿姨说。

通过此次活动,让现场老人深入了解防骗知识,同时发放的宣传单页,希望他们能带给身边好友,多多提醒身边的人,共同提高防范意识。

“七彩夏日 童心同行”公益托管小课堂开课

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟) 正值暑期,为了满足辖区青少年儿童暑期学习需求,缓解家长看护压力,合肥市包河花园社区从居民实际需求出发,由社区党委牵头,妇联、计生协、关工委联合社区社会服务站、新时代文明实践站、“一起读吧”悦书房共同开办“乐享童途”项目——“七彩夏日 童心同行”暑期公益托管小课堂。

7月6日下午,在包河花园“一起读吧”悦书房学习室内,19个孩子整齐就坐,室内鸦雀无声,孩子们低着头,认真地做着暑假作业,这些孩子大都是父母忙于工作,无暇照顾他们完成暑假作业。

“社区安排志愿者和老师来帮助我们

照看孩子,辅导孩子的作业,真是大大减轻了我们的负担。”不少家长不约而同地对社区公益托管小课堂竖起了大拇指。

当天的辅导老师是来自书香源教育机构的志愿者孙老师,她从旁指导,一边维持纪律,一边为孩子们答疑解惑,“当知道社区招募教师志愿者,我就立马报名了。”

据悉,此次作业辅导班主要针对辖区6~13岁青少年儿童,上课时间从7月6日至8月20日,每周一至周五,为期32天。在此期间,志愿者老师不仅会辅导孩子们完成暑假作业,同时也会根据孩子们的学习情况,开展阅读、绘画、手工等各类趣味课程,为青少年儿童提供多样化的“暑托班”活动和服务。

莲花社区党委被评为“合肥市先进党组织”

星报讯(何奇奇 记者 沈娟娟) 近日,合肥经开区莲花社区党委被评为“合肥市先进党组织”。

2022年,新一轮疫情发生以来,莲花社区党委团结带领广大党员、志愿者、下沉干部及社会力量,主动担当作为,认真履职尽责,坚持党建引领、完善机制,构建坚不可摧的战斗堡垒;先锋带头、多方联动,汇聚锐不可挡的抗疫力量;入细入实、精准防控,筑牢人民至上的安全屏障。

截至目前,社区顺利完成16轮全员核酸检测155.9万人次,核实省下发数据12万多条,摸排外省返肥人员1万人次,排查金寨路高速道口车辆130多万车次,闭环管理中高风险和重点关注的疫情发生地区大货车6000多车次,隔离转运重点人员500余人次。

危难时刻展身手,急难险重显担当。莲花社区党委以坚定的使命感、高效的执行力,彰显抗疫一线的责任与担当。



美好 社区

市场星报

2022年7月8日
星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com